

2025.9.27 星期六

农历乙巳年八月初六
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 阴有分散性小雨 18℃~24℃ 南风3~4级

神舟二十号航天员乘组
圆满完成第四次出舱活动

随着两名出舱航天员安全返回问天实验舱,神舟二十号航天员乘组9月26日凌晨圆满完成第四次出舱活动。

据中国载人航天工程办公室介绍,9月26日1时35分,经过约6小时的出舱活动,神舟二十号乘组航天员陈冬、陈中瑞、王杰密切协同,在空间站机械臂和地面科研人员的配合支持下,圆满完成既定出舱任务,出舱航天员陈中瑞、王杰已安全返回问天实验舱,出舱活动取得圆满成功。出舱活动期间,航天员陈中瑞、王杰完成了空间站空间碎片防护装置安装、舱外设备设施巡检等任务,这是我国首次由两名第三批航天员共同完成舱外作业任务。至此,神舟二十号航天员乘组已完成四次出舱活动。

据新华社

乙巳年公祭孔子大典明日举行

编钟乐舞《金声玉振》奏响千年礼乐新声

详见A02版



直线进站 一路畅行

济南火车站北站房迎来首批出行旅客

9月26日上午7时55分,济南火车站北站房启用后,首趟列车在11股道开出。

当日,济南火车站北站房正式启用,许多从城区北部出发的旅客首次体验到了“直线进站”的便捷。北站房启用,最直接的效应便是有效分流南广场客流,显著缓解周边区域交通压力。同时,济南站开启“南北双向进出站”新模式,通过地铁2号线与济南东站、遥墙机场可实现快速衔接,形成“铁路+地铁+航空”的立体交通网络。从单向拥堵到双向分流,从孤立站点到立体枢纽,从服务旅客到赋能城市,北站房的启用正重塑济南的交通版图与发展格局。

记者 李牧青 于泊升 李梦瑶 摄影报道

详见A04版

旧手机里“炼”黄金
泳池消毒粉就能搞定

详见A12版

“黑猴”妈妈生个“小金猴”
看看黑叶猴家族的悲欢

详见A13版

秦代刻石大多在山东
字数最多当数琅琊刻石

详见A15版

全国首部!我省为特殊教育立法

规定设区的市应建孤独症儿童特教学校,或依托现有特教学校设置孤独症儿童特教部

详见A02版